

防化服疑失窃 巴黎担心生化袭击

本报讯 据新华社特稿，法国政府高官11月22日再次表示，不排除极端人员用化学或生物武器袭击法国的可能。

国防部长让-伊夫·勒德里昂接受欧洲第一广播电台采访时说，对潜在袭击者而言，化学武器是“一种非常复杂”的袭击方式，但是法国政府不排除这种可能。勒德里昂同时试图安抚公众：“我

们已经采取一切预防措施，阻止这类危险发生。”

这是法国高官4天内第二次提及法国遭化学或生物武器袭击的可能。总理曼努埃尔·瓦尔斯19日警告道：“我们不能排除任何可能性……有遭化学或生物武器的袭击危险。”

英国《每日邮报》22日报道，巴黎内克尔医院本周“失窃”多套

化学和生物防护服。

内克尔医院发言人说，院方18日发现，12套防护服和超过30双防护靴“不见了”。它们用于防护化学物质和病毒，包括埃博拉病毒。院方已经报案。

报道说，法国军方已经开始保护巴黎供水设施，检测人员正在监测水质。

法国政府21日批准军方向民

间急救部门发放军用化解毒剂，作为联合国气候变化大会的预防性安保措施。

勒德里昂22日还说，法国海军“夏尔·戴高乐”号核动力航空母舰已经抵达地中海东部海域，舰载机当地时间23日就可发动在叙利亚上空打击极端组织“伊斯兰国”的行动。

(新华)

比利时首都 保持最高级警戒 16名恐怖嫌疑人落网

新华社布鲁塞尔11月23日电 据比利时联邦检察院22日晚公布的消息，比利时警方当天在搜捕行动中抓获16名恐怖嫌疑人，但不包括巴黎连环恐怖袭击在逃嫌疑人萨拉赫·阿卜杜勒-萨拉姆。

联邦检察官埃里克·范德斯在新闻发布会上说，警方当天在首都布鲁塞尔、东部城市列日和南部城市沙勒罗瓦共开展19次搜捕行动，抓获16名恐怖嫌疑人，其中一人受伤。

范德斯透露，当天的行动没有缴获武器和炸药，也没有抓获阿卜杜勒-萨拉姆。

比利时媒体先前报道，警方当晚曾跟踪发现阿卜杜勒-萨拉姆乘车现身列日市区，但后者成功逃脱，可能前往德国方向。

比利时全国威胁分析协调机构22日对比利时当前恐怖威胁形势进行最新评估后，宣布将布鲁塞尔首都大区安全警戒水平保持在最高级第四级。这一机构将于23日下午就安全形势进行新一轮评估。

20日晚间，全国威胁分析协调机构宣布提升布鲁塞尔首都大区安全警戒级别至第四级，意味着恐怖威胁“严重而紧迫”。比利时由三个大区组成，这是比利时首次将一整个大区的恐怖威胁警戒级别提高至最高级。

比利时首相米歇尔先前在新闻发布会上透露，提升恐怖警戒级别的原因是全国威胁分析协调机构收到“比较确切”的情报称，“数人携有武器和炸药，可能同时在多处地点发动袭击”。

俄在北高加索 击毙14名恐怖分子

据新华社莫斯科11月22日电 俄罗斯国家反恐委员会22日说，俄军当天在位于北高加索地区的卡巴尔达-巴尔卡尔共和国击毙14名非法武装分子。

塔斯社援引该委员会新闻中心发布的消息报道说，这14名武装分子属于一个效忠极端组织“伊斯兰国”的武装团伙。

据俄国家反恐委员会掌握的情报，该团伙鼓动当地青年前往叙利亚参加恐怖活动，并在北高加索地区策划多起犯罪活动，包括在人口密集的场所引爆炸弹。

卡巴尔达-巴尔卡尔共和国位于俄罗斯北高加索联邦区，非法武装活跃。

尼日利亚 肉弹致7人死亡

新华社阿布贾11月22日电 尼日利亚东北部博尔诺州首府迈杜古里市22日遭自杀式爆炸袭击，造成7人死亡、多人受伤。

据当地媒体报道，22日下午，一名女性自杀式袭击者在迈杜古里市马法引爆了随身携带的爆炸装置，爆炸造成7人死亡、多人受伤。

爆炸发生后，警方随即赶往现场展开营救，伤者已被送往附近医院救治。目前尚无任何组织宣称制造了此次爆炸事件。

博尔诺州位于尼日利亚东北部，被称为极端组织“博科圣地”的大本营，首府迈杜古里曾多次遭到该组织武装分子的袭击。

“靖国神社”发生爆炸 其中一枚爆炸物未引爆，警方以恐袭为名调查



爆炸发生后聚集在靖国神社附近的媒体(上图)。

由于仍存在一枚未引爆的爆炸物，日本警方出动拆弹组进入现场(下图)。



本报讯 据日本电视台11月23日报道，位于日本东京千代田区的靖国神社23日上午10时左右突然传出爆炸声，来自日本警方的消息称，爆炸现场有两枚爆炸物，其中一枚发生爆炸，另一枚未引爆。

日本《产经新闻》称，日本警视厅认为该袭击事件旨在针对靖国神社，目前日本警方正在以恐怖主义袭击为名义进行调查。

报道称，发生爆炸的地点位于靖国神社南门一处洗手间内。来自东京消防厅的消息称，洗手间的天花板及墙壁在事件中受损。大火已经被扑灭。

另据靖国神社方面透露，目前尚未发现有人在爆炸中受伤。据悉，当天来该神社参拜的游客比往日要多。

(环球)

阿根廷 选出新总统

据新华社布宜诺斯艾利斯11月22日电 阿根廷22日举行总统选举第二轮投票，反对派“变革”竞选联盟候选人毛里西奥·马克里战胜左翼执政联盟“胜利阵线”候选人丹尼尔·肖利，当选阿根廷总统，任期四年。

官方选票分布地图显示，马克里支持者多来自中西部农业产区和工业重镇，肖利支持者多分布在阿根廷南部和北部经济相对落后省份。

马克里现年56岁，出生于布宜诺斯艾利斯省坦迪市一个富商家庭，其父弗朗哥·马克里创建的马克里集团是阿根廷最重要的家族企业

美国新奥尔良 发生枪击案 至少10人受伤

新华社休斯敦11月22日电 据当地媒体报道，美国路易斯安那州新奥尔良市的一个公园22日晚发生枪击事件，当地警方说至少有10人受伤。

据警方消息，枪击案发生在晚上7时左右，当时约有500人聚集在案发公园拍摄一部音乐短片。

有目击者告诉媒体，至少有两枚持枪者向人群开枪。另有目击者说，枪击案发生后，看到多人倒在路边。也有媒体报道说，案发后至少有16人被送往医院。

警方暂时不能确认具体伤亡情况，也不清楚事件因何而起。新奥尔良市市长米奇·兰德里欧已经抵达事发现场查看情况。

俄罗斯将为 军犬生产防弹衣

本报讯 军犬是反恐斗争中的急先锋、功臣和英雄。新华国际客户端11月23日了解到，为加强对军犬的保护，俄罗斯特殊材料科研生产集团开始为服役的军犬生产防弹衣。

本月18日，法国军犬塞塞耳在巴黎郊区圣但尼市的反恐突袭行动中爆炸身亡，随后这只7岁比利时牧羊犬的事迹开始在网络上疯传，感动了很多人。

据国际文传电讯社消息，俄罗斯特殊材料科研生产集团总经理希利尼科夫在与强力部门军官到反恐热点地区出差后作出了为军犬生产防弹衣的决定。

总经理助理克廖诺夫介绍说，公司将制造几千件犬用防弹衣，保护军犬免受枪击、弹药碎片和冷兵器的袭击。

克廖诺夫说，犬用防弹衣由头部和胸部防弹部件组成，配备保护四肢、躯体和头部的专门护具，能有效防止弹片、金属碎片和利器对军犬的伤害。护具还能防止过热或过冷。此外，防弹衣具有标示作用，说明狗狗正在军中服役。(新华)

感谢“两报”订户读者的支持与厚爱

《平顶山日报》《平顶山晚报》读者俱乐部开展读者优惠健康体检活动

服务在您身边 健康有我相伴

凡自费订阅2015年度《平顶山日报》《平顶山晚报》的个人订户，均可持会员卡享受优惠健康体检。

体检项目：心电图、B超(肝、胆、脾、胰、肾脏，另：女性读者送妇科B超)、胸透、肝功能、血脂、血糖、血常规、尿常规、尿酸、癌细胞检测(癌胚抗原)、普检(血压、身高、体重)。另免费提供营养早餐。

优惠体检价：每人140元(可使用医保卡)，订户家庭人数不限。

体检时间、地点：每周五8:00，市中医院门诊楼3楼健康体检中心。

温馨提示：检查前早上禁食。(女性需憋尿)

咨询电话：4988096 13782497736